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 מאיה פורת

 

 על סדר היום:

1.  

 פרוטוקול

אני מבקש לפתוח את הישיבה הראשונה שנבחרה בראשותי. היה עיכוב והוא  :תיצחק קש

ימן טוב שבישיבה הראשונה זכינו לביקור הרב הראשי לישראל וזה ירשם לס

יהיה סימן טוב לבאות. אני מבקש לברך את אורחינו, את סגן הממונה מר 

פייז חנא הכבוד הוא לנו, את מנהלת הבחירות גברת מאיה, את מנהלי 

המחלקות, העובדים, החשב המלווה מר דני אורן, יועץ המשפטי, רו"ח אילן 

ו"ד נכון. טוב אני שולח את תודתי לכל התושבים אשר תמכו בנו, בי פורת, ע

ובחברי המועצה בכלל ונתנו את אמונם בנו. אפנה כעת להצהרת אמונים אני 

אתחיל ראשון. זה מופיע בהדגשה. אני אוסיף כמה דברים ואני אעביר את זה 

נת לחברים, אני יצחק קשת בן אלי וויקי אני מתחייב לשמור אמונים למדי

חותי במועצה. עוד מספר דברים אני רוצה יישראל ולמלא באמונה את של

להוסיף, אני מתחייב לפעול לשיפור איכות החיים של התושבים בתחום 

החינוך, התרבות, הרווחה, איכות הסביבה, הביטחון וכן להגביר את 

ההכנסות למועצה לפיתוח היישוב  ולהופכו לעיר ולמוקד מרכזי באזור. אני 

ייב לפעול בשותפות עם התושבים, עם משרד הפנים ומשרדי הממשלה, מתח

אני מתחייב לפעול בהגינות ובשקיפות ולנהל את המועצה על יסוד מנהל 

תקין. עכשיו אני אעביר את זה אני מבקש מכל חברי המועצה, מכל חבר 

 מועצה להצהיר אמונים אחד אחרי השני בכבוד רמי אלבז.

ם בן ז'נט וחיים יוסף אלבז אני מתחייב לשמור אמונים למדינת אני רמי ניסי רמי אלבז:

 ה.צישראל ולמלא באמונה את שליחותי במוע

אני רחמים ידיגרוב בן אהרון אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל  רחמים ידיגרוב:

 ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.

מתחייבת לשמור אמונים בת משה ורבקה מיכלובסקי  אני לב רן נאוה לב רן נאוה:
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 למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה.

אני לריסה משייב מתחייבת לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה  לריסה משייב:

 את שליחותי במועצה.

אני אדוארד שפירו בן ... וקלרה אני מתחייב לשמור אמונים למדינת  אדוארד שפירו:

 ת שליחותי במועצה.ישראל ולמלא באמונה א

אני שלמה קליין מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את  שלמה קליין:

 שליחותי במועצה.

תודה רבה לכולם. אני מבקש להודות למנהלת הבחירות הגברת מאיה פורת  יצחק קשת:

על תרומתה לניהול הבחירות בישוב. אבקש מגברת מאיה לסכם את תהליך 

 וב חריש.הבחירות ביש

היה לי כיף להיחשף למקום המיוחד הזה חריש, ולראות מקום קטן עם כל  מאיה פורת:

רות, ופעילים שהיו איתי יכך הרבה תושבים שמביעים עניין בתהליך הבח

בקשר על בסיס יום יומי עם שאלות ואכפתיות ורצון להצלחה. אני רוצה 

ת ובכל מה שהיה לומר תודה לכל עובדי המועצה שסייעו במשאבים, בעצו

תה אשת הקשר שלי פה בחריש ושימשה יצריך, ותודה מיוחדת למרים שהי

כמזכירת ועדת הבחירות ועשתה עבודה מצוינת ומקצועית ועזרה לי בהכל. 

התחלתי את העבודה שלי פה בתחילת יולי, והעבודה המשותפת עם כולם 

גנת השתלמה, הגענו ליום הבחירות והכל התנהל בצורה מסודרת מאור

אחוזי הצבעה. אני רוצה לאחל  80ומוצלחת, וגם  התושבים הגיעו עם כמעט 

בהצלחה לחברי המועצה הנכנסת ליצחק קשת שזכה ברוב גדול של קולות, 

עכשיו מותר לך להוכיח לכל מי שהצביע לך שעשה בחירה נכונה ואני בטוחה 

 שתעשה את זה, ושיהיה לך המון בהצלחה. אני רוצה לנצל את המעמד

להודות פה לפייז על כל מתן הפתרונות לכל השאלות הרבות שהיו לנו, תודה 

 רבה ובהצלחה לכולם.

 אני מזמין את סגן מנהל המחוז מר פייז חנא לשאת מספר מילים. יצחק קשת:

ערב טוב לכולם אני מאוד שמח ומאושר לראות פה אתכם ביום החשוב הזה.  פייז חנא:

ממונה שעמלו רבות בשביל לאזן את הרשות אני תחילה אפנה לחברי הועדה ה
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המקומית ולהביא אותה למקום שאנחנו נמצאים בו. להודות לאנשי הרשות 

יתי אותם וליוו אותי במהלך שנתיים אחרונות במיוחד בהליך והמקומית שלו

צירוף של הישוב קציר למנשה והפיכת היישוב הזה למועצה מקומית 

דמוקרטית שהיו כאן. לחבריי חברי עצמאית, ומה שנקרא מערך הבחירות ה

המועצה החדשים איחולים, הצלחות, ולידידי ראש הרשות אני אומר לך 

שאני בטוח שהרבה מאוד עשרות של פקידים, של מנהלים, של תושבים ושל 

חברים אמרו לך את המשפט הזה איזה אתגר לקחת על עצמך. אני כמו כולם 

ל, אבל ההבדל שאני לידך, אני על עצמך אתגר גדו אגיד לך שאתה כן לוקח

אלווה אתכם עד הסוף. לתושבים היקרים, לכל התושבים היקרים אני 

תה לנו יליוויתי אתכם פה במערך הקדם בחירות שהיה, במערכת הבחירות הי

בחודש אוקטובר אני מאוד שמח והכבוד הוא לי להכיר אחד, אחד. אתם 

לכולכם הצלחה ובמילה  אנשים חמים עם חיוך מהבוקר עד הערב, אני מאחל

אחת אני מסכם יש לנו פה משימה לאומית אני רואה בהקמת העיר חריש 

משימה לאומית, מתחלקת לשתיים, ראשונה זה להקים עיר במדינת ישראל, 

שתיתן את השירות הנאות עם עוגן כלכלי ותשרת את אזרחיה, הנושא השני 

ת העיר לתת להם את תושבים באותו כל המהלך עד לבניי 1000זה לשמור על 

מה שמגיע להם אהדה, חינוך וחיוך ומאחל לכולכם הרבה הצלחה והרבה 

 בריאות.

תודה רבה, תודה רבה למר פייז חנא. אני מזמין את נציגי חברי המועצה שתי  :תיצחק קש

 סיעות לשאת מספר מילים מר רמי אלבז.

אה הנוספים אני ברשותם ברשות חברי המלי 2013 בשם סיעת יחד לחריש רמי אלבז:

רוצה לברך את כל נבחרי הציבור בחריש, הנציגים הנבחרים על כל גווניה, 

ה ומבורכת, הפנים שלנו קדימה, להציג נכונה בצורה מיטבית ייה פורייבעש

את חריש. למעלה מעשור תושבי חריש יכלו למימוש, למימוש הדמוקרטי 

תבקשת מכל במיטבו, תושבי חריש אכן זכו לכך, ומכאן הנחיצות המ

היושבים כאן להצעיד כאמור את חריש אל הטוב ואל ההצלחה. בשמי ובשם 

כל הסיעה סעו את ברכתנו זו אני מאמי בהחלט בכל אחד מהנוכחים שאכן 
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 נושאים אחריות ... משקל זו ומאמינים בה. ברוכים תהיו.

 אני אזמין את מר שלמה קליין לשאת מספר מילים בשם סיעתו. יצחק קשת:

שלום לכולם אנחנו יוצאים עכשיו לדרך חדשה אנחנו מקווים שזו באמת  יין:לק שלמה

תהיה דרך חדשה. אנחנו אני אדבר בשם הסיעה שלנו, אנחנו רואים פה את 

עצמנו מה שמעניין אותנו זה קידום העיר, קידום הישוב, וקידום התושבים. 

ה שנבחרה וכאשר ואנחנו אנחנו מוכנים, פתוחים ומוכנים לקבל את המועצ

אבל היא צריכה להוכיח את עצמה. זאת אומרת אם באמת מה שיעניין את 

נבחרי הציבור זה באמת לקדם את היישוב, לקדם את התושבים ידינו תהיה 

מושתת אנחנו נתמוך. אבל אם לא התפקיד שלנו יהיה כמו התפקיד של כל 

. האופוזיציה למצות את כל מה שהחוק מאפשר כדי לעשות את תפקידנו

אנחנו מצפים מראש המועצה באמת ללמוד היטב את החומר ואת מה שקורה 

מאוד מסודרת  ,באמת בשטח, אנחנו מצפים ממנו לבנות תכנית עבודה, מאוד

ומפורטת לראות איך אפשר באמת במסגרת של תכנית הבראה כן לשרת נכון 

ולשרת טוב את הציבור, כי כדי להכין רק את תכנית ההבראה לא צריך 

יל זה מועצה ולא צריך לבחור זה אפשר לעשות באיזה שהוא מנגנון בשב

הרבה יותר פשוט והרבה יותר זול, אנחנו מצפים לראות שבאמת היעדים 

שהוצבו כגון הורדת הארנונה, טיפול ... פני הישוב, חינוך כל הדברים האלה 

באמת יגיעו לידי מימוש ואת זה עושים על ידי תכנית עבודה עם יעדים 

דרים, יעדים מדידים אנחנו מצפים לראות את זה. אני מנצל את מסו

ההזדמנות להגיד שאנחנו אני פונה פה למחוז אנחנו במצב הנוכחי רוצים 

להגיד שאנחנו מתנגדים לכל הוספה או נחיצות משרה כלשהי, כל עוד באמת 

אין תכנית עבודה מסודרת ומאורגנת שבאמת מראה לאן פני הדברים 

שבשלב מתקדם יותר יהיה צריך להוסיף פה משרות בשביל הולכים. ברור 

העיר הגדולה אבל זה אחרי שיוגדר בדיוק מה תכנית העבודה, מה בדיוק 

ים יצריך, ומה לא צריך, ואנחנו כמו שאמרתי נשמח לסייע ואנחנו אבל ערנ

ופתוחים גם לבקר ולהגביל אם יהיה צורך בכך. אני מאחל לכולם הצלחה 

 תושביה.במיוחד לישוב ול
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 תודה רבה, אני מזמין את שלום ג'מילי כנציג העובדים לשאת מספר מילים. יצחק קשת:

אחר צהריים טובים, ערב טוב נכבדיי סגן הממונה על המחוז מר פייז חנא,  שלום ג'מילי:

ראש המועצה הנבחרת מר יצחק קשת, חברי המליאה המסיימת, חברי 

פורת, חשב מלווה מר דני אורן, המליאה הנבחרת, היועץ המשפטי מר אילן 

הציבור וחבריי עובדי המועצה היקרים. אכן יום חג הוא היום חג לתושבי 

חריש ולדמוקרטיה בארץ, מר ניסים דהן ראש המועצה הממונה שנבצר ממנו 

להיות נוכח היום, חבריו במליאה שנמצאים פה איתנו, אני מלווה את חריש 

דו את המקום לטוב ולרע בכל מיום הקמתה, ואת בכל ההתרחשות שפק

התקופות, בתקופתכם העלתם את חריש על המפה הארצית ועשיתם עבודה 

שעמדו ברשותכם. אני מאחל למר ניסים דהן  נפלאה במשאבים הדלים

סיונכם יולחברי המליאה המסיימת בריאות, אריכות ימים והמשך נתינה מנ

נבחר אחרי וחברי הרב בעבודה הציבורית. לך מר קשת יצחק ראש המועצה ה

המליאה הנבחרת, נפלה בחלקכם הזכות להיות שותפים בהקמתה ובבנייתה 

של עיר ואם בישראל, הרבה עבודה ואתגרים ניצבים בפניכם, בשמי ובשם כל 

המועצה אני מאחל לך מר קשת יצחק ראש המועצה הרבה חוכמה ודעת, 

היה תבונה , לדעת לנתב את דרכך בדרכי נועם, ובמחשבה תחילה, ושליבך י

ופיך ידבר חכמות. אם אתה יודע לאן אתה רוצה להגיע ולהצעיד את חריש כל 

הדרכים ... ובשפת האם אנו אומרים צאו לדרך ולעבודה המפתחות בידכם 

 בהצלחה.

תודה רבה למר שלום ג'מילי. אני מבקש להודות לחברי המועצה היוצאת על  יצחק קשת:

תם ותרמו רבות מזמנם כדי שהמועצה פועלם ותרומתם ליישוב, שעשו מלאכ

תמשיך בעשייה לטובת תושביה. קצת ככה מהתבוננות בימים האחרונים 

שקצת ניסיתי להיכנס לתוך הדברים ראיתי בכל זאת כמה דברים שבחוץ לא 

רואים את זה, אבל יש דברים שמאוד לא פשוט לעשות אותם, בעיקר 

ולפחות מבחינה זאת אני ובמיוחד לגייס תקציבים ודברים כאלה למועצה, 

יכול להגיד שהדברים נעשו, ואני רוצה להודות להם על פועלם זה, ויש לנו שי 

פרידה מכם שאנו רוצים להעניק לכם.חברי המועצה היוצאת מוזמנים לשאת 
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 מספר מילים.

יצחק קריסטל: ראשית כל שלום לכולם, הרבה הצלחה למועצה הנבחרת סוף כל סוף יש 

ואנחנו מאחלים לכם בהחלט המון הצלחה, אנחנו  קרטיה בישראלודמ

מכירים כמה וכמה שנים טובות הן את העובדים והן את הקשיים ואת כל מה 

שהולך פה, זה אתגר לא קטן והרבה עבודה תצליחו בעזרת השם. אנחנו 

שנים מינה אותנו בזמנו כמינוי מקצועי השר  7-8קיבלנו את המועצה לפני 

זורית שכללה גם כן את קציר מה שנקרא פעם טל שטרית, זה היה מועצה א

עירון, המצב היה קטסטרופה מבחינה כספית וכלכלית והיתה עבודה של כל 

החברים שהיו במועצה, היו ועזבו יש את יצחק שוורץ, דני בוסטין, יצחק 

קריסטל, ממיליה, בזמנו היה גם יוסי בן דוד שהיום הוא ראש עיריית טבריה 

ב שבאמת חייבים לו הכרת הטוב זה ניסים, השקיע המון ואחרון, אחרון חבי

עבודה ביחד איתנו שהרבה לא הפרענו לו גם כן והוא הביא את המקום 

ים על מה לכתבהחלט להצלחה מסוימת. זאת אומרת בוודאי שאנחנו מס

שהיה ומה שעכשיו זה שתי עולמות נפרדים לגמרי והגיע הזמן שתצאו לדרך 

, זה כמו ילד שמגדלים אותו ובסוף הוא מתחיל חדשה והרגשות הם נחמדים

 לרוץ ורק שיגדל הלאה. הרבה הצלחה.

תודה רבה. אני גם כן רציתי להוסיף עוד כמה מילים אני לא הספקתי להודות  יצחק קשת:

למר ניסים דהן שהיה ראש המועצה היוצאת שעשה פה עבודה והשתדל כל 

ד האנשים פה עבדו והשתדלו אחד יכול לקבל פחות או יותר אבל אין מה להגי

למען הישוב, ופעלו רבות בעיקר מול משרדי הממשלה כדי לגייס הכנסות 

 למועצה. 

אני רק אתנצל בפני החברים שאנחנו ... אני פה מסיים את הביקור שלי  פייז חנא:

בחריש מעבירים את השרביט לקברניט החדש אתה תנהל את הישיבה, אתה 

 ולנו בהצלחה.תוביל את הכל, אז שיהיה לכ

ה טוב אנחנו נמשיך אין לי פה עניין של תכניות עבודה רק אני אגיד ברמ יצחק קשת:

שלבים: אחד זה לכתוב, לתכנן חזון  3 –הכללית שהרצון הוא ככה מחולק ל

של ראיה כללית איך אנחנו רואים את כל הנושא של חריש, לקראת מה היא 
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ית, הראיה הכללית שזה הולכת, לקראת מה הרצון קודם כל ברמה הכלל

החזון. שתיים לאחר שלוקחים את החזון אנחנו נפרק אותו ליעדים, ממש 

יעדים מסודרים א,ב,ג,ד, ולאחר מכן שיהיו יעדים מסודרים אנחנו נפרוט 

השלבים שאנחנו כמובן נצטרך לעמול על זה  3אותם לתכניות מסודרות, אלה 

י שהדברים יעלו על דרך ונשתדל ולהתאמץ ולקחת את זה בכל הרצינות כד

המלך. בכל זאת אני אגיד מספר דברים שאנחנו מתכוונים לעשות בזמן 

הקרוב, אנחנו רק נכנסו אבל אין מה לעשות הזמן קצר והמלאה מרובה כבר 

עכשיו מאחר ואנו נמצאים בסוף שנת תקציב, אני מתכוון להתחיל ללמוד את 

יערכות לצורך תקציב של כדי ליצור ה 2013כל הנושא של התקציב של שנת 

וקת לקבל את לצורך אישורו במליאה. אני אבקש ממנהלי המחל 2014

שנתית, אני אבקש ה  רב , כחלק מתכנית עבוד2014 תכניות העבודה לשנת

מהגזבר, מזכיר גזבר המועצה להכין סקירה על המצב, המצב המועצה, 

ן שוטף וגרעון פרויקטים המנוהלים במעוצה, התקשרויות עם גורמי חוץ גרעו

, חובות המועצה כלפי גורמי חוץ, הכנת מבנה 2014מצטבר, צרכים לשנת 

ארגוני, ומצבת כוח אדם במועצה, תוך פירוט התפקידים. היעד השני בזמן 

הקרוב זה למידת המבנה הארגוני של המועצה, נהלי העבודה של המועצה, 

אחד מהעובדים, צרכי הארגון, הגדרות תפקידים, סמכויות, פעילות של כל 

ובדיקה כללית של המערכת. היעד השלישי זה בדיקת השירותים הניתנים 

לתושבי המועצה תוך שאיפה לשיפור השירותים במסגרת התקציב שיאושר. 

כידוע לכם אנחנו נמצאים בתוך מסגרת תקציבית נוקשה, אנחנו נמצאים 

ך התכנית בתוך תכנית של, תכנית הבראה ואנחנו נצטרך לדעת להתמודד בתו

הזאת איך מצד אחד לבנות תכנית מסודרת לעתיד ומצד שני שאנחנו נוכל 

לספק לתושבים שגרים פה את מלוא התמיכה וההרגשה הטובה וכמה שיותר 

שיהיו מוקפים לקראת תוך כדי הבניה שתתבצע בחריש. זה דבר מקובל 

נהג ימי חסד זה נקרא אפילו בממשלה זה מ 100שנותנים סה"כ זמן ככה של, 

שנהוג, בזמן הזה אנחנו נשתדל מאוד ללמוד פחות לעשות, בעיקר נשתדל 

ללמוד, נשתדל להיעזר במומחים, ביועצים שמכירים ויודעים את הדברים 
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מבפנים, ויודעים את הדברים ברמה הכללית כדי שבאמת נוכל לבצע פה את 

גע מה שמוטל עלינו. נושא נוסף לגבי יום קבוע של מליאה. טוב אנחנו כר

נעבור לנושא הבא של סדר היום זה קביעת סדרי עבודה של המליאה והדרכת 

 חברי המליאה אגיד במספר מילים.

יש לכם בתיקים את המסמך שנקרא סדרי עבודה של המועצה. עכשיו אני  משה לבקו:

אגיד רגע בהקדמה לקראת כל ישיבת מועצה אתם תקבלו את כל אותם 

מליאת מועצה. במקרה הזה לא שלחנו  מסמכים שהולכים לדון בהם באותה

קודם אבל מה שיש לכם בתיק הזה תיקחו איתכם מסמך שיהיה לכם כי 

התיקים, התיקים נשארים בסיכומו של דבר בסוף הישיבה כאן עם החומר 

שלכם, עם הערות שכתבתם על זה כי כל מה שכתוב בתיק יש לכם אותו גם 

ם זה את הפרוטוקול, אם זה כל בבית כי שולחים לכם את זה לפני הישיבה, א

סוגי ישיבות, ישיבה מן המניין שדנים  2לגבי ישיבת מועצה יש מסמך אחר. 

בדברים רגילים וישיבות שלא מן המניין שהם בעיקרם ישיבות בנושא תקציב 

סוגי הישיבות מתנהלות  2הישיבות האלה או  2או כספים בכלל. עכשיו 

ומית או מליאת המועצה מחויבת באותם סדרי ישיבה, עכשיו הרשות המק

ישיבות בשנה. בדרך כלל לא עושים ישיבות בתקופה של ראש  10בלפחות 

השנה ושל פסח במגזר היהודי אלה תקופות שבדרך כלל לא עושים ישיבות 

אבל זאת החלטה של מליאת המועצה. מליאת המועצה גם צריכה לקבוע יום 

ום חמישי הראשון בכל חודש, קבוע לישיבותיה, במידה ואין יום קבוע אז י

בערב, המליאה רשאית לקבוע שהישיבה היא גם לפני  6ולא לפני השעה 

בערב אבל רצוי כבר היום לנסות לקבוע את היום הקבוע כי אז  6השעה 

אפשר להוציא תכנית שנתית של ישיבות ואז כל אחד יכול להיערך לאותם 

יש את הנוהל של הזימון  ימים, אותו דבר לגבי שעת הישיבה זה דבר שצריך.

שעות לפני ישיבת הזימון לישיבה, עם סדר  36אתם אמורים לקבל לפחות 

היום של הישיבה עם המסמכים הנלווים לישיבה, אנחנו משתדלים לשלוח 

את זה לפני זה והסיבה מאוד פשוטה יש חברי מועצה שיש להם שאלות, 

ת זה. אני לא אפרט את תהיות או כל מיני בקשות להזיז ישיבה וכו' אז יש א
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כל מה שיש במסמך תקראו אותו כי יש לכם את הדבר הזה. הדיונים בעיקרון 

דיוני המועצה פומביים, שיש ישיבת מועצה מפרסמים על משרדי המועצה 

בחוץ הודעה לתושבים, ביום זה וזה בשעה זאת וזאת יש ישיבת מועצה מן 

יש החלטה של המליאה המניין הישיבות הם פתוחות לקהל למעט ישיבות ש

לסגור אותם, לדוגמא ישיבה שדנים בנושאים אישיים של אדם כזה או אחר, 

יש ישיבות שסוגרים אותם לקהל או ביטחון. הדיונים של הישיבות האלה 

אסור לפרסם החוצה. הפרוטוקולים של המועצה הם פרוטוקולים פתוחים 

לים, אין סודות לציבור, יכולים לבוא לעיין במשרדי המועצה בפרוטוקו

בפרוטוקולים. ברגע שנגמור לבנות את אתר האינטרנט, אנחנו גם מפרסמים 

את זה גם באתר האינטרנט. אנחנו בונים עכשיו לחריש אתר אינטרנט כי 

בזמנו זה היה בקציר חריש ופרסמו, עכשיו הישיבות הם כולם במשרדי 

ישיבה צה, אלא אם מקבלים החלטה מהותית לעשות סתם דוגמא 8המעו

מחר פתחנו בית ספר חדש לעשות את הישיבה בבית ספר כישיבה חגיגית. זה 

החלטה של המועצה אבל כעיקרון הישיבות הם במשרדי המועצה. עכשיו יש 

לכם פירוט שלם של סדר יום  איך קוראים סדר יום, מה הנהלים בסדר היום 

ראש  מה שחשוב לומר שניהול הישיבה מתבצע תמיד על ידי ראש הרשות,

הרשות הוא זה שנותן את רשות הדיבור על פי הנהלים הקבועים בחוק, הוא 

זה שמקציב זמן אם מישהו חורג מהזמן, בישיבות מועצה גם שפתוחות לקהל 

הקהל אינו שותף לדיונים, אלא אם כן ראש הרשות נותן לאדם כזה או אחר 

הוא גם זה רשות לדבר. זה לא מי שרוצה נותן רשות, ראש הרשות הוא נותן 

 שמכריז על פתיחת הישיבה, על סיום הישיבה, וכל הדברים שקשורים לזה.

 בור צריך מראש.יהצדבר אחד קטן בעניין הזה של  רמי אלבז:

רגע תיכף אני אומר ... את רשות הדיבור אני לא נוגע בזה כי זה כתוב אני  משה לבקו:

ל הנושא של יכול להקריא. עכשיו יש את כל הנוהל של הצעות לסדר, כ

השאילתות איך אתם מעלים נושאים, באיזה עיתוי זמן, כל הדברים האלה 

כתובים בדבר הזה כאן ולכן אני אומר תעיינו בזה ואם יש לכם שאלות 

תשאלו. יש את כל הנושא של ישיבה שרוצים לפתוח אותה ואין מניין חוקי 
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זה נוהל  לפתיחת ישיבה, איך קובעים את הישיבה למועד לאחר מכן יש על

ה הקודמת אלא אם כן תחליטו ויש את נושא הפרוטוקול. אנחנו במועצ

החלטנו שאנחנו את כל הישיבות מקליטים, יש נוהל של רישום אחרת, 

פרוטוקול בראשי פרקים, יש נוהל של לרשום את כל הדברים היות ואנחנו 

אומרים שאנחנו לא מסתירים מאף אחד שום דבר אז אנחנו מקליטים את 

שיבות, אחר כך מקבלים את התמלול, חברי המועצה מקבלים לפני הי

יתה אם יש להם הערות לפרוטוקול יקול של הישיבה שהוהישיבה את הפרוט

הם מעבירים את זה לפני הישיבה אם אין הערות לפרוטוקול, הפרוטוקול 

הפרוטוקול מתאשר ולכן רצוי שתסתכלו מטי. ומתאשר באופן אוט

ים יש טעויות גם בהקלטה מה שלמשל רמי אמר זה בפרוטוקולים כי לפעמ

בכלל שלמה אמר, כי לפעמים המקליט בגלל שאנשים קמים, זזים אז הוא 

טועה אז תשימו לב לדברים האלה. ולכן יש את הנושא של בקשה לתיקון 

הפרוטוקול וזה כתוב לכם היטב. נושא של דיונים מיוחדים, בנושא של 

ו ארנונה, החוק מחייב לשלוח לכם את החומר דיונים מיוחדים כגון תקציב א

ימים לפני מועד הישיבה, אלא  10עתכם את החומר לפחות יאו להביא ליד

יו לעכשיו. אם כן מסיבות כאלה או אחרת התקבלה החלטה אחרת מעכש

ימים יהיה זמן להתכונן, ללמוד, לשאול את  10 –אבל זה הנוהל בכדי שב

בכדי שהישיבה לא תהיה מה שנקרא השאלות להכין את עצמכם לישיבה, 

עכשיו כיתה א' אלא להכין את עצמכם ברור שבישיבה יהיו שאלות ויהיו 

ימים לפני  10דיונים אבל זה בעיקר בנושאים כספיים אתם מקבלים את זה 

זה. מה שעומד על סדר היום מבחינת ישיבות שלא מן המניין נכון לרגע זה, 

אם צו הארנונה אינו משתנה משנה לשנה, זה נושא של צו הארנונה. בעיקרון 

כלומר אין מה להביא אותו לאישור בגדול. היות וזאת מליאה שפעם ראשונה 

מתכנסת אני סבור והמלצתי כך לראש הרשות להביא בפניכם את צו 

הארנונה כפי שהוא בכדי שנסביר אותו ותיתנו את דעתכם ואולי כמו שאמר 

גורמים למשרד הפנים ולמשרד מי שאמר לנסות לקבל החלטה לפנות ל

האוצר להפחית את הארנונה, אבל אני חושב שמן הראוי להציג את זה 
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לפניכם איך זה בנוי, למה זה ככה כדי שתיתנו את דעתכם. הדיון השני 

, ודיון 2013קרוב זה נושא תקציב עדכון תקציב שיתקיים לא בחודש ה

, כי אני חושב שלאשר תקציב גם אם הוא נראה מאוד 2014ראשוני בתקציב 

פשוט ומאוד שבלוני צריך לדון עליו, אז יכול להיות שזה יסתיים בדיון אחד 

ויכול להיות שלא אבל נביא את זה לידיעתכם, אלה הדברים שעומדים לנו 

מניין הקרובות, לכן אני אומר את הדברים ואני עוד פעם בישיבות שלא מן ה

ממליץ לכם לקרוא את זה ולעשות. עכשיו לפני שאתה עובר לסעיף הבא יש 

לכם בתוך החוברת, משרד הפנים עורך השתלמות לכל נבחרי הציבור, מה 

למרים חתום על ידכם בכדי שנרשום שאני מבקש תקראו ותחזירו את זה 

, אני חושב שזאת השתלמות חשובה, והיא מועילה תכם לאותה השתלמותא

צברו לעצמכם שאלות יהיה להם גם מה לשאול שם ולקבל את תוככל ש... 

המקצועיות אז לכן אני מבקש את הדבר הזה, תנו את זה למרים התשובות 

אתם לא חייבים היום אפשר גם ביום ראשון לתת לה תנו לה את זה כדי 

 שהיא תדע לרשום אתכם, תודה.

לגבי קביעה של ישיבות מליאה באופן קבוע אחת לחודש, אני אעלה לסדר  יצחק קשת:

ולם? היום שיום שלישי בכל תחילה של ראש חודש בשעה חמש, אם זה נוח לכ

יש לנו חודש לועזי היום שלישי הראשון יום שלישי הראשון בכל חודש, 

 שיוצא אנחנו נקיים ישיבת מליאה.

 צריך להגיע להסכמה פה. לא צריך הצבעה משה לבקו:

 אנחנו נדחה את זה לישיבה הבאה. יצחק קשת:

 או שני או רביעי תשאל מי יכול. משה לבקו:

אבל באופן עקרוני כל יום יום רביעי מתאים לכולם? אז אפשר זה ניתן לשינוי  יצחק קשת:

בחודש בשעה חמש תתקיים ישיבת מליאה. צריך לעלות להצבעה  1 –רביעי ה

 שכולם מסכימים.אני מבין 

 תעשה הצבעה. משה לבקו:

נעשה הצבעה מי בעד? פה אחד אושר. אנחנו עוברים לנושא הבא. אנחנו נשמע  יצחק קשת:

 כעת את היועץ המשפטי עו"ד אילן פורת לגבי סמכויות של המועצה.
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קודם כל אני רוצה לאחל לכם הצלחה, אנחנו, אני מלווה את המועצה הזאת  אילן פורת:

זמן לא קצר, אני לא הלהה אתכם בכל החקיקה שמסביב כי אתם  כבר פרק

תיפגשו בה תוך כדי עבודה וחלק יש בהם. מה שחשוב כמה נקודות קטנות 

אנחנו חיים במסגרת של פקודת המועצות המקומיות זה עוד חוק אם זה 

נקרא פקודה זה אומר שזה עוד חוק מנדטורית מתקופת הבריטים ששיפצו 

תה ועשו אותה, וצו המקומיות א' שחל עלינו. מה שמאוד אותה, ושיפרו או

חשוב לדעת לבקו דיבר על התארגנות של הישיבות, קבלת החלטות, ישיבה 

צריך, אם בישיבה אין קוורום אין מספיק משתתפים ואנחנו מדברים מעל 

למחצית אז הישיבה הזו תדחה ויש נוהל שלפי החוק, לפי התקנות היא 

עות אם גם אז בעוד ישיבה אז עוד דחייה נוספת ואז ש 48נדחית למועד של 

בכל פורום מתקיימת הישיבה. אותו דבר לגבי הועדות, הועדות צריכות, אתם 

צריכים מעורבות מלאה של חברי המועצה השתתפות בועדות. ישנם כמה 

ועדות שהן ועדות חובה, ויש כמה שהן ועדות רישוי וזה בטח בישיבה הבאה 

אותם, מומלץ לאייש אותם חלק מהתפקידים הם לא רק נדבר צריך לאייש 

יה וזה טוב פשוט לערבב את יסומחברי מועצה אלא גם מקרב האוכל

 יה לתוך התהליך של,יסוהאוכל

 יש את הנוכחות של החברים, הנוכחות של החברים. :רוזנטל מרים

ועצה כן ומה שאנחנו נפגשים בדרך כלל בסיפור זה שהרבה אנשים כמו למ אילן פורת:

אנשים מאוד, מאוד רוצים להיבחר אבל אחר כך שמתחילות להגיע ישיבות 

או בועדות לא מגיעים ואז אנחנו מוצאים את עצמנו במצב שחברים לא 

 מגיעים וכדאי באמת.

חבר מועצה ששלוש פעמים לא מופיע לישיבה הוא מיועד להרחקה  משה לבקו:

 מהמליאה.

ו ולא יבחרו ולא יבואו, זה הרעיון יבואו רק הרעיון הוא שחברים ישתתפ אילן פורת:

להצביע. שתי נקודות, אני רוצה רק שתי ועדות שהן ועדות שיש להם שכדאי 

להשקיע בהם, אחד זה ועדת הביקורת שזה בדר"כ היו"ר שלה זה 

מהאופוזיציה ולא מהקואליציה, והתפקיד שלה באמת יחד עם מבקר 
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ם מתנהלים פה, לבחור נושאים המועצה זה באמת לבקר ולראות איך הדברי

מסוימים ולא נושאים מסוימים. נושא שני שאני רוצה לדבר עליו קצת 

ולהקדיש כמה מילים זה נושא של ועדת מכרזים. ועדת מכרזים זו הועדה 

שלמעשה ממליצה לראש המועצה כל מסירת עבודה קו נטוי התקשרות של 

מביא איזה שמישהו פה המועצה להכריז  בדרך של מכרז, זאת אומרת זה לא 

בעל מקצוע ומחליטים שהוא עובד, נותן שירותים למועצה אלא המועצה 

מפרסמת מכרז, מזכיר המועצה מוציא מכרז, המכרז מפורסם יש מועד 

מסוים שאנשים צריכים למסור את ההצעות שלהם יש תנאים מסוימים, יש 

ת המכרזים תיבת מכרזים, התיבה הזאת נפתחת על ידי ועדת המכרזים, ועד

דנה, בוחנת, רואה והיא ממליצה בפני ראש המועצה. החוק אומר שראש 

המועצה חייב בוא נאמר כך, ראש המועצה אמור לקבל את המלצת הועדה 

אם הוא רוצה לחרוג ממנה הוא צריך לנמק מאוד, כלומר לתת נימוקים 

טובים מאוד למה הוא לא מקבל את ... לכן אפשר להבין שועדת המכרזים 

היא הועדה שמחליטה באמת על ההתקשרויות בין המועצה לבין כל הגופים 

שהיא מתקשרת אליהם, זה לא כמובן כולל עובדים כי העובדים הם עובדים 

חלק מהמערך של המועצה, מדובר על שירותים חיצוניים למועצה. עוד נושא 

 אחד שצריכים לחשוב קצת לזרוק אותו על השולחן, ואני מקווה שלא ניפגש

בו זה נושא של ניגוד עניינים. כל חבר מועצה כאן כמובן אסור לו לקבל כל 

טובת הנאה מהמועצה, הוא לא יכול לייצג שום גורם בפני המעוצה, הוא לא 

יכול להתקשר עם מישהו אל מי מחברי המועצה ולהגיד לו בוא תפעל למעני 

צוג, דיברנו על במועצה, אסור לו לעשות את זה, דיברנו על ניגוד עניינים ביי

ניגוד עניינים בכך שהוא סוחר עוסק עם המועצה בכל דרך שהיא גם זה אסור 

ובדרך כלל למנוע כל אפשרות באמת של איזה שהיא השפעה שתשפיע בזה 

שהוא חבר מועצה, ישפיע איזה שהיא השפעה או טובת הנאה כלכלית לגביו 

בדברים האלה, זה עצמו זה הרעיון באופן כללי. דבר אחרון שצריך לזכור 

שישנה ועדה במשרד הפנים שגם אליה אני מקווה שלא נגיע, כבר היו דברים 

מעולם זה ועדה של חיוב אישי. כלומר כל חבר מועצה פה יכול להיות במצב 
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שעושה איזה שהיא פעולות של התחייבויות כאלה ואחרות שאין בהם כדי 

חושב שהוא חרג  ה, אבל ישנה איזה שהיא מחשבה שאניצלחייב את המוע

ועדה לחיוב אישי ומהתפקיד שלה מעלה אותו, מגיש תלונה, התלונה עולה ל

ובודקים ואז בדרך כלל הקנסות לא נעימות, יו"ר הועדה זה שופט וקונסים 

את האנשים וזה איך אומרים במועצה הזאת לא היינו עדים לזה אני מקווה 

ם אז פשוט לדעת שלא נהייה במועצות אחרות עשינו, היה דברים מעול

 לשמור.

 בדרך כלל זה עובדי מועצה רמי אלבז:

 לאו דווקא עובדי מועצה גם נבחרי ציבור. אילן פורת:

 מי ששילם הכי הרבה כסף עד היום זה ראשי רשויות. רמי אלבז:

זה בדיוק, הכי הרבה זה ראשי רשויות שילמו עד היום. אז שלא נדע כמו  אילן פורת:

 שנאמר.

 ת רישוי ברגע שהיא קיבלה תוקף של המליאה היא הופכת לחובה.ועד רמי אלבז:

לא ברגע שאתם החלטתם להקים את הועדה הזאת היא ועדה של המועצה  אילן פורת:

הרשות היא שהמועצה יכולה להחליט אם היא מקימה אותו או לא מקימה 

 אותו. בהצלחה חברים.

 תודה רבה. דני. יצחק קשת:

ני החשב המלווה מטעם משרד הפנים. אני לא עובד של אני דני אורן א דני אורן:

ה, אני לא מקבל משכורת מהמועצה, אני לא תלוי במועצה בכלל, צהמוע

למעשה אני עובד מטעם משרד הפנים וכל ההתקשרות שלי מול משרד הפנים. 

מי שלא מכיר את התפקיד אז בעיקרון ברשות מקומית שנמצאת בתכניות 

פים כדי לאזן את הרשות, או ברשות מקומית הבראה והמדינה מזרימה כס

שנמצאת במצוקות כלכליות ולא מסוגלת לקיים את עצמה בצורה עצמאית 

משרד הפנים ממנה חשב מלווה שהוא בעצם מורשה חתימה שלישי ברשות. 

מי שהיום מורשה לאשר פה בכלל הוצאות, פעולות ותשלומים זה ראש 

י גם כן שום הוצאה לא יכולה להיות מועצה, גזבר, ואני שלישי, למעשה בלעדי

מאושרת, שום תשלום לא יכול להיות מאושר אלא אם גם כן אני מאשר 
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לית אני לא מהאזור, אני לא אטריציה ניזואותו, לכן אני נמצא פה באופ

מהמקום, אני לא מהפוליטיקה אני איש מקצוע שמשרד הפנים ממנה אנשים 

ה כסף לתכניות הבראה, ברשות כמוני ברשויות כאלה כאשר הוא מזרים לפ

שנמצאת בתכנית הבראה החוק מחייב למנות חשב מלווה, זאת אומרת אין 

פה שיקול דעת. החשבים המלווים עושים איזה שהוא פרק זמן ברשות, בדרך 

שנים ואז הם מתחלפים, אם הרשות סיימה את תכנית  5כלל מקסימום עד 

את תפקידו עובר לרשות ההבראה והיא מאוזנת והכל בסדר החשב מסיים 

יה, לא השלישית, אני כבר יאחרת, זאת לא הרשות הראשונה שלי, לא השנ

הרבה שנים בעסק הזה. המועצה המקומית חריש נמצאת בתכנית הבראה עד 

זה מובנה פה הסיפור של תכנית הבראה מכורח המציאות, זאת אומרת  2017

ית ההבראה אבל בגדול בונים פה עיר, הפרידו, אני לא אלהה אתכם בכל תכנ

השאירו על חריש את כל העלויות שהיו למועצה מקומית קציר חריש, לקחו  

מפה את כל תושבי קציר עם הארנונה שלהם, לקחו מפה חלק ממענק האיזון 

ונוצר פה איזה שהוא פער בין ההכנסות להוצאות, את הפער הזה בשנים 

צמיות את הפער הזה האלה עד שיהיו פה מספיק תושבים ומספיק הכנסות ע

בעצם משלימה המדינה, לכן היא שמה אותי פה כדי לפקח שאת הפער הזה 

שהיא שמה פה עושים איתו מה שצריך, אז אני לא יכול להגיד לכם תהיו 

רגועים אני פה הכל בסדר וזה אבל כן תהיו רגועים, זאת אומרת יש פה עוד 

 העכרנוהושא. בשנה שמפקחת על כל הנ תניטראליפונקציה שהיא מקצועית, 

שאני פה התחלנו את תכנית ההבראה, המדינה הזרימה חלק מהכסף אבל זה 

קיימים, כלומר זה כמוש אנחנו עוזרים לילדים שלנו  תגירעונוכסף שמכסה 

לא עשיתי  2000, אז אם נתתי לו עוד 5000והם צורכים  3000שהם מקבלים 

ב היום של המועצה, היא אותו יותר עשיר בסה"כ עזרתי לו להתאזן, זה המצ

מסיימת כמעט שנה ראשונה, די עומדת ביעדים שלה, והכסף שאנחנו צריכים 

מול המזכיר, גזבר, מול  עבודתיתגם מגיע, אני נמצא בעיקרון בהתקשרות 

ראש המועצה, מנהלי המחלקות מוציאים הזמנות שמאושרות בתהליך 

דין, ושיש הצעות מסוים, בודקים שיש יתרות תקציביות ושההזמנה היא כ
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מחיר, אם צריך מכרז אז שהיה מכרז, אם צריך הצעות מחיר, אז הצעות 

מחיר, ראש מועצה וגזבר חותמים ואני חותם אחרון אני מסתכל בסוף 

לראות שהכל בסדר. אני לא חותם לפניהם אני חותם אחרון. התפקיד שלי 

שאני אומר  בסופו של דבר זה לעזור לכם, זה לעזור לכולם ולשמור עליכם,

רצופה כוונות  םלגיהינולשמור עליכם זה גם לשמור מבחינה, לפעמים הדרך 

טובות, אז התפקיד שלי זה לשמור עליכם, עליכם, ראש המועצה, על הגזבר, 

על המנהלים על העובדים ככל שאני יכול ואני עושה את זה כבר הרבה שנים. 

זבר, נראה לי שדיברתי מי שיצטרך להגיע אליי ימצא את הטלפון שלי אצל הג

 יותר מידי.

 בסדר גמור תודה רבה. אנחנו נעבור למנהלי המחלקות. יצחק קשת:

ון המועצה נשלום מי שלא מכיר אותי שמי שלום ג'מילי, אני עובד מכי שלום ג'מילי:

ה אתכם אבל כל מחלקה בעצם , אני לא אלא92 –הראשונה שהתחילה מ

ם, בתחזוקה הכללית של המועצה זה שאני מטפל בה אני מטפל במספר נושאי

אומר בעצם כל הדברים השוטפים, תחזוקה היום יומית, אני מטפל ברכש של 

, מנהל מחלקת תברואה של המועצה, המועצההמועצה, אני מטפל ברכש של 

לי פה אני פשוט מבחינת הזמן כל נושא האספקה, רכבים, תקשורת, יש 

שא הביטחון. בגדול אני רוצה , קב"ט המועצה מטפל בנו2014 –אבל ... ל

להגיד לכם שאני עושה את תפקידי לפחות מבחינתי, עושה אותו כמיטב 

יכולתי במשאבים שעומדים לרשותי. כמו ששמעתם המועצה היא מועצה לא 

גדולה, המועצה לא עם הכנסות אז אנחנו מנסים כמה שאפשר לצמצם גם 

בכל אשר יבקשו, מה  בכוח אדם, ואני בכל אופן עומד לרשות התושבים פה

להציג אותם, זה שאפשר לעשות אנחנו נעשה. את היעדים הרשומים פה נוכל 

 בדיונים הבאים. תודה.

 תודה רבה. שלמה. יצחק קשת:

ערב טוב אני שלמה פלד אני מנהל מחלקה ... שירותים הפרטיים כל נושא  שלמה פלד:

את העיקריים, הרווחה, התחומים שלנו הם תחומים מאוד רחבים אני אומר 

ככה ממש בהסתעפויות, ... סיכון, סיכונים לסוגיהם, סכנה כולל כל שירות ... 
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פנימיות כל מה שנוגע לזה, כל מה שקשור לתחום הגירושין ... משפט. תחום 

קשישים גם על פי חוק וגם דברים שלא על פי חוק, כל מה שקשור לנכויות, 

כל מיני דברים שהם לצערנו  שיקום, מחלות כרוניות, פיגור אוטיזם ועוד

קיימים, גם בחריש הם כאן. בתחום הכלכלי, כל התחום הכלכלי למשל עזרה 

כלכלית למשפחות נזקקות, אנחנו עוזרים לפי התקציב והיכולת. תיווך עם 

גורמים שונים של הממשלה והרבה עזרה לחולים ... וכל מיני שירותים. איתי 

וציאלית ומרינה שהיא מזכירה בפקיד ביחד עובדות ... חנה שהיא עובדת ס

הזכאות. יש עוד תחומים שאני לא יאריך בהם אני מקווה שאחר כך אני אציג 

רוצים לראות אצלנו גם כן יועצים  אנחנו רואים אצלנו, גם ...בפני ... 

חיצוניים לראש הרשות וגם למשרתי התושבים, נבחרי הציבור, תשאלו אחרי 

 לשרותכם שיהיה בהצלחה לכולם. זה בצורה בגובה עיניים ...

לי קוראים איציק תייר ואני מנהל מחלקת חינוך, אני רוצה לברך את ראש  איציק תייר:

המועצה ואת חברי המליאה... ראש מועצה נבחר. אני מתעסק בכל עייני 

, חינוך לא יפורמאלהחינוך, התרבות נוער וילדים, כל מה שקשור חינוך 

 0 –תושבים שיש פה מחצית הם ילדים מ 1000ך לי רק כדי להבין מתואפורמ

וזה אחוז יחסית גבוה, אנחנו לא ישוב גדול אבל יש פה הרבה ילדים  18עד 

ויש פה הרבה מה לעשות עם הילדים יש פה הרבה מגזרים צריך לראות איפה 

שתפים ואיך נותנים לכל אחד את מה שמגיע, אין לנו, יש לנו מחברים, ואיך מ

ת המועצה גנים שהם... שלא רשמית, אין פה עדיין בית ספר גנים תח 2סה"כ 

אז אני מקווה שהתחלנו לקדם בית ספר אחד, השאיפה בעיקר שיהיה בתי 

ספר כדי שכל הילדים, רוב הילדים היום נוסעים מפה בבוקר בהסעות, דני לא 

אוהב את זה בגלל התקציב הוא לא אוהב את זה אבל השאיפה באמת שכל 

במסגרת בתוך חריש, לתת להם מענה מהבוקר עד הערב והכי הילדים יהיו 

 שיהיה להם מענה וגם תשומת לב לבוגרים זה גם כן. 18עד גיל  0חשוב מגיל 

 תודה רבה. יצחק קשת:

חנונה אני ... במועצה כל מה שקשור לשירותי הדת אני משתדל ואני דוד א חנונה:ודוד א

ם ביותר אני לא אומר שיש לעשות המקסימום ... התושבים באמצעים הדלי



 ב.ש.ג                                   10596
       

____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול –"חבר" 

19 

לנו רזרבות של כסף לעשות אבל מעל עושים גם הרבה דברים רק שזה לא 

בגדר הרשות כדי לעזור לתושבים ולתת מענה, צריך הרבה גמישות לקראת 

התושבים מעבר לזה בעבר עשינו הצעות כל מיני דברים שקשורים בנושא 

מענה מהמועצה גם  הדת, גם הפעם נעשה את זה בעזרת השם מקווה שיהיה

להביא את הנושאים האלה, מסכם את הטווח הרחוק שיש את הקמת העיר 

סיה גדולה ושצריך אוכלוסיה לא קטנה זה אל בדיוק הכל חילונים, יש אוכל

וכל סוגי הטיפוס של הדתיים  גווניהמאוד שאמורה להיכנס דתיים על כל 

השם נוכל להתחיל וצריך להיערך בתי כנסת, מקוואות כל מה שקשור בעזרת 

את זה ככה שתהיה אוזן קשבת בהתאם נוכל לעשות הרבה דברים לטובת 

 העיר.

שנה, אני מכיר את חריש מיום  18שמי משה כחלון אני עובד במועצה כבר  משה כחלון:

הולדתה שלה. התפקיד שלי הוא אחראי על נושא התשתיות והפיתוח. אני 

תיים מיום בניית העיר החדשה, כעובד מועצה עומד מול כל הגורמים הממשל

אפילו אנחנו היום יושבים איך יראו  תהרזולוציוזה אומר ממשקים עם כל 

ודעות שיהיו. אנחנו לפני דיות ואיך יראו הלוחות מיתחנות האוטובוס העת

. בניית מוסדות חינוך וציבור, בגדול בגלל האופי שהמקום הולך קבלת ..

כל האופי שלו אנחנו דואגים בימים  לשנות את כל, המקום הולך לשנות את

חשף לזה לכל התכניות העבודה שלנו בתוך יהקרובים, ראוי שראש המועצה י

הישוב עצמו, כי אנחנו נעשה הכל כדי לשמור על בטיחות הציבור שחי פה, 

נזק מהבניה מסביב. זאת אומרת מתקני משחק לילדים, ישכמה שפחות י

יותר מועדונים, כל המכלול הזה אנחנו  פעילויות כאלה ואחרות, יותר מבנים,

בימים הקרובים נפרוש את תכנית העבודה להתחיל לבצע אותה. בגדול 

 לרשותכם אנחנו פה ביחד כתף עם כתף נצליח. בהצלחה לכולם.

 תודה רבה. ועדות בקצרה. יצחק קשת:

טוב ככה יש לכם גם כן בתיק מסמך של ועדות המועצה זה אני אדבר ברמה  משה לבו:

הכללית. רשות מקומית שיש לה היקף פעילות גדול עושה את מרבית עבודתה 

באמצעות הועדות, יש למעשה שני סוגי ועדות, יש ועדות חובה שהחוק מחייב 
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להקים אותם ויש ועדות רשות שהרשות יכולה להקים אותם. למעשה הרשות 

 לא מוגבלת בכמות הועדות שהיא מקימה, היא יכולה להקים ועדה לטובת

העץ הזית הזה, היא יכולה להקים כמה ועדות שהיא רוצה, ברגע שהועדה 

קמה המעמד שלה כמו ועדת חובה מבחינת אופי ההתנהלות וההחלטות 

הפנימיות. עכשיו בועדות החובה ויש לכם פה פירוט ... החוק גם קובע את 

נושא של הרכב של חלק מהועדות, חלק מהועדות זה רק חברי מליאה, חלק 

רי מליאה, ועובדי מועצה, חלק זה רק עובדי מועצה, חלק זה יכול זה חב

להיות רק כלומר מליאה ואנשי ציבור אחרים. בכל מקום לכן אני אומר בכל 

אחוז מחבריה יהיו חברי מליאת המועצה בועדות שהם לא  25ועדה לפחות 

ועדות מקצועיות, ועדות שהם לא מקצועיות זה הכל רשום פה, לכן אני אומר 

 .ל כי הדברים רשומים, אני רק רוצהני לא אפרט את הכא

 המסמך הזה צולם מתוך חוברת הדרכה? רמי אלבז:

הוא מתוך חוברת הדרכה אבל רגע לכן אני אומר תשימו לב, זה מה שנקרא  משה לבקו:

מתוך החוברת. אני אסביר וזה גם כתוב פה. ככה שאתם תלכו להשתלמות 

הציבור, בחוברת אתם תקבלו יש פירוט שלכם אתם תקבלו חוברת לנבחרי 

של כל ועדה על ההרכב שלה, במה היא עוסקת, במה היא לא עוסקת, איך 

היא מקבלת החלטות, אתם תקבלו את זה, מה שיש פה זה תמצית של חוברת 

שלמה שבאה לסדר לכם את הרעיון המרכזי שתבינו מה זה ועדות, ואחר כך 

 או אחר. איך אתם משתבצים בהם במשא ומתן כזה

 חוברת ההדרכה היא המחייבת. רמי אלבז:

רגע, רגע, אני אומר עוד פעם זה תמצות מתוך חוברת ההדרכה, אני לא  משה לבקו:

 לקחתי את כל החוברת כי היא רחבה. 

 מה שמחייב זה חוברת ההדרכה. רמי אלבז:

ליאה החוברת לא מחייבת, מה שמחייב זה מחייב. בכל ועדה, בכל ישיבת מ משה לבקו:

שתהיה כאן יש לנו לצורך העניין עו"ד מכובד, משפטן שהוא בוודאי מכיר את 

החוק על בוריה יותר ממה שיש בחוברת הדרכה עצמה. אז בוודאי שכל ועדה 

שתועלה כאן עם חברי המליאה תתקבל בהתאם למסגרת החוק. לא אני 
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ת ת ואיפה שלא קבע אאומר עוד פעם הועדות, החוק קבע את הרכב הועדו

אחוז יהיו חברי ועדה. מה שקובע לגבי אופן התנהלות  25 –ההרכב, קבע ש

הועדות לא השמות שלהם זה מה שהספר הזה מייצג זה צו המועצות, אני 

אומר יש ועדות חובה שאני רוצה להגיד אותם פה שהמועצה הזאת לא 

מקימה אותם, ועדת ביטחון המועצה הזאת לא מקימה, ועדת ביטחון קמה 

ום שיש משמר אזרחי, אין פה משמר אזרחי היא ועדת חובה אבל רק במק

היא לא מוקמת כאן, ועדה להנצחת חללי טרור, אין בישוב הזה חללי טרור 

מוכרזים אז זה לא מקימים, אני רוצה שתבינו את זה, ועדת תמיכות, ועדת 

תמיכות ברשות שנמצאת בהבראה לא מוקמת ועדת תמיכות כי אין סעיף 

עדה חקלאית ברור שלא. יש פה המלצה שלי לועדות רשות ואם תמיכות, וו

תרצו אני אנמק לכם בפעם אחרת למה או עכשיו המלצה שלי למה להקים 

יות ואת הועדות רשות האלה כבר בישיבות הקרובות. כמו כן למועצה יש נציג

חברי מועצה פלוס עובד מועצה במקרה הזה  4עדה לתכנון ובניה, וובגופים ב

הוא ממלא מקום, יש לנו בנציגות בפארק שחק שזה ראש המועצה, זה אני ש

 וטרינארית באיגודי ערים, איגוד ערים יוגויוהגזבר בפארק שחר. יש לנו נצ

שומרון, שזה ראש הרשות ועובד רשות שזה תחום עיסוקו, איגוד ערים 

לאיכות הסביבה אותו דבר ראש הרשות ועובד רשות שזה תחום עיסוקו 

הניקוז. בעתיד הרשות הזאת תצטרך להקים עוד ועדות רשות  וכנ"ל ברשות

שיהפכו לועדות חובה בגלל האכלוס, כמו ועדת רישוי עסקים שיהיו פה 

 עסקים וכו', וכו, אבל על הועדות נדון בדיון הבא. 

תודה רבה. נושא הבא שאנחנו עוברים אליו זה מחייב בגלל שנכנסה לפה  יצחק קשת:

 ורשה חתימה. מורשה חתימה.ועדה חדשה זה אישור מ

מורשה חתימה,  3אני אסביר, כמו שנאמר לכם קודם, יש ברשות המקומית  משה לבקו:

ראש הרשות, הגזבר והחשב המלווה, אלה מורשה החתימה של הרשות 

לחתום על כל מסמך של הרשות בעיקר מסמכים כספיים. עכשיו ראש הרשות 

ק ואת דוגמת החתימה צריך התחלף אנחנו בכדי להחליף את השם שלו בבנ

להציג לבנק פרוטוקול, לבנקים פרוטוקול ולמשרד הפנים שהמליאה אישרה 
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 את מורשה החתימה של הרשות.

מורשה חתימה זה אנוכי, הגזבר,  3לכן אנחנו גם כן נעמיד את זה להצבעה.  יצחק קשת:

וחשב המלווה, כל אחד ירים את ידו. אושר פה אחד. אני נועל את הישיבה 

 תודה רבה לכולם, בהצלחה לכולם.

 

 -סוף הישיבה-


